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ENQUÊTE
INTENTIONS DE VOTE : ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE 2022

4-8 décembre 2021



Étude réalisée par Cluster17 pour son propre compte auprès d’un échantillon de 1 487 personnes 
inscrites sur les listes électorales issu d’un échantillon de 1 612 personnes représentatif de la po-
pulation française âgée de 18 ans et plus.

L’échantillon est réalisé selon la méthode des quotas, au regard des critères de sexe, d’âge, de 
catégorie socioprofessionnelle, du type de communes et des régions de résidence.

Questionnaire auto-administré en ligne.

Interviews réalisées entre le 4 et le 8 décembre 2021. Les répondants ne sont pas rémunérés.

Méthode des quotas et pondération des intentions de votes 2022 à partir de la probabilité de 
participation à la présidentielle 2022 et du redressement sur les variables socio-démographiques 
et sur le vote au premier tour de la présidentielle 2017.
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Marges d’erreur appliquées aux résultats

Aucune reprise de ce sondage ne peut être faite sans précision de la mention relative aux marges 
d’erreur. En cas de reprise de ce sondage, merci de mentionner le nom de Cluster17.

Pour un pourcentage de 5 % 10 % 20 % 30 % 40 % 50 % 60 % 70 % 80 % 90 % 95 %

1 500 personnes 1,2 1,5 2,1 2,5 2,6 2,7 2,6 2,5 2,1 1,5 1,2
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REDRESSEMENT



1er  tour de la présidentielle 2017 Brut Redressé

Nathalie ARTHAUD 0,5% 0,5%

Philippe POUTOU 0,9% 1,0%

Jean-Luc MÉLENCHON 17,0% 19,8%

Benoit HAMON 8,1% 6,4%

Emmanuel MACRON 28,9% 24,3%

Jean LASSALLE 1,6% 1,5%

François FILLON 12,6% 19,3%

Nicolas DUPONT-AIGNAN 3,0% 4,4%

François ASSELINEAU 1,6% 1,4%

Marine LE PEN 25,7% 21,4%

Jacques CHEMINADE 0,0% 0,0%

REDRESSEMENT
POLITIQUE
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Sexe Brut Redressé

Hommes 46% 48%

Femmes 54% 52%

Âge Brut Redressé

18-24 ans 9% 9%

25-34 ans 12% 13%

35-49 ans 25% 24%

50-64 ans 26% 25%

65 ans et + 27% 28%

Catégorie Socio-Professionnelle Brut Redressé

Agriculteurs 1% 1%

Artisans, commerçants, chefs d’entreprise 4% 4%

Cadres et professions intellectuelles supérieures 11% 10%

Professions intermédiaires 16% 15%

Employés 19% 17%

Ouvriers 9% 11%

Retraités 29% 29%

Inactifs 13% 14%

REDRESSEMENT 
SOCIOLOGIQUE
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Région Brut Redressé

Île-de-France 20% 18%
Hauts de France 11% 10%

Normandie 5% 5%
Pays de la loire 6% 6%

Bretagne 4% 5%
Auvergne Rhône Alpes 12% 12%

Provence Alpes Côte d'azur 9% 8%

Région Brut Redressé

Centre Val de Loire 3% 4%
Grand Est 8% 8%

Bourgogne Franche Comté 2% 3%
Nouvelle Aquitaine 9% 9%

Occitanie 9% 9%
Corse <1% <1%

Outre mer 1% 1%
Français établis hors de France 2% 2%

Catégorie d’agglomération Brut Redressé

< 3000 habitants 25% 29%

3 000 à 9 999 habitants 19% 20%

10 000 à 29 999 habitants 20% 18%

30 000 à 99 999 habitants 19% 18%

> 100 000 habitants 17% 16%

REDRESSEMENT
SOCIO-DÉMOGRAPHIQUE
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RÉSULTATS
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1.	 Nathalie ARTHAUD
2.	 Philippe POUTOU
3.	 Fabien ROUSSEL
4.	 Jean-Luc MÉLENCHON
5.	 Yannick JADOT
6.	 Arnaud MONTEBOURG
7.	 Anne HIDALGO
8.	 Emmanuel MACRON
9.	 Jean LASSALLE

10.	 Valérie PÉCRESSE
11.	 Nicolas DUPONT-AIGNAN
12.	 Marine LE PEN
13.	 Florian PHILIPPOT
14.	 Eric ZEMMOUR
15.	 François ASSELINEAU
16.	 Abstention
17.	 Vote blanc

Si l’élection présidentielle 2022 devait se tenir dimanche 
prochain, pour quel candidat seriez-vous le plus  

susceptible de voter au 1er tour ?

QUESTIONS

9



10

QUESTIONS

Êtes-vous inscrit sur  
les listes électorales ?

Diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) 
de votre choix ou que vous pouvez encore 

changer d’avis d’ici l’élection ?

Si l’élection présidentielle 2022 devait se tenir dimanche prochain, 
sur une échelle de 0 à 100, quelle serait la probabilité que vous alliez 

voter (0 pas du tout certain, 100 tout à fait certain) ?

1.	 Oui
2.	 Non
3.	 Ne sait pas

1.	 Tout à fait sûr
2.	 Peut encore changer d’avis

Échelle de 0 à 100
0 100
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ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE 2022
Intentions de vote

1er  tour de la présidentielle 2022 Brut Redressé

Nathalie ARTHAUD 0,5% 0,5%

Philippe POUTOU 1,7% 1,4%

Fabien ROUSSEL 1,5% 1,5%

Jean-Luc MÉLENCHON 12,7% 13,1%

Arnaud MONTEBOURG 0,8% 0,7%

Anne HIDALGO 3,4% 3,2%

Yannick JADOT 4,9% 5,1%

Emmanuel MACRON 24,7% 23,1%

Valérie PÉCRESSE 12,3% 15,6%

Nicolas DUPONT-AIGNAN 1,5% 1,7%

Florian PHILIPPOT 1,0% 1,3%

Marine LE PEN 18,8% 16,4%

Eric ZEMMOUR 13,9% 14,5%

Jean LASSALLE 1,4% 1,3%

François ASSELINEAU 0,6% 0,5%

Participation estimée 75,2% 71,1%

4-8 décembre 2021Échantillon : 1 487 personnes
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ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE 2022
Intentions de vote
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Échantillon : 1 487 personnes



4-8 décembre 2021

ÉLECTION PRÉSIDENTIELLE 2022
Calcul de la participation

Échantillon : 1 487 personnes

Estimation de participation :  
Probabilité de participation déclarée * Poids

Les individus non-inscrits et les individus déclarant  
«Abstention/Blanc/Nul» à l’élection présidentielle 2022 

ont une probabilité de participation de 0 %.
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PROPORTION DE RÉPONDANTS NE SE 
PRONONÇANT PAS SUR CHAQUE QUESTION

Si l’élection présidentielle 2022 devait se tenir dimanche prochain, pour quel candidat 
seriez-vous le plus susceptible de voter au 1er tour ?

Vous vous abstiendriez, voterez blanc ou nul : (Brut : 10,8% / Redressé : 14,0%)  

Diriez-vous que vous êtes tout à fait sûr(e) de votre choix ou que vous pouvez encore changer 
d’avis d’ici l’élection ?

NSP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

Êtes-vous inscrit sur les listes électorales ?

NSP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

Si l’élection présidentielle 2022 devait se tenir dimanche prochain, sur une échelle de 0 à 100, 
quelle serait la probabilité que vous alliez voter (0 pas du tout certain, 100 tout à fait certain) ?

NSP : (Brut : 0,0% / Redressé : 0,0%)  

Échantillon : 1 487 personnes


